

## IZVJEŠTAJ SA UČESTVOVANJA NA KONFERENCIJI O TEMATSKOJ KARTOGRAFIJI NR BUGARSKJE

Dana 26. i 27. oktobra 1972.g. održana je Nacionalna naučno-tehnička konferencija o Tematskoj kartografiji NR Bugarske u Sofiji. Kao zvanični predstavnik našeg Saveza prisustvovao je Andjelić Miladin, dipl. geograf.

Na konferenciji su prisustvovali osim predstavnika iz Jugoslavije i predstavnici iz Demokratske Republike Njemačke, Poljske, Čehoslovačke, Madjarske i SSSR-a.

Čitanje referata o tematskoj kartografiji u NR Bugarskoj kao i učešće stranih delegata u radu konferencije, obavljeno je 26. i 27. oktobra, dok je 28. oktobra organizovan izlet van Sofije; posjeta Rilskim manastirima i Blagojevgradu.

Po završenom radu konferencije 27. oktobra bili smo u posjeti Kartografskom institutu pri Glavnoj geodetskoj upravi, gdje smo se upoznali sa kartografsko-reprodukcijским dostignućima u Bugarskoj.

Konferenciju sam pozdravio, naglasivši potrebu za dalju saradnju između naših Saveza. Takođe, podnio sam kraći referat "Kartografsko-reprodukcijiska obrada i štampa Geološke karte SFRJ" 1:500.000", izložio kartu. Referat i kartu primili su sa velikom pažnjom i interesovanjem.

Referati podnjeti od strane Bugarskih predstavnika oštampani su ranije i uručeni svim delegatima, dok će referati stranih učesnika biti naknadno oštampani u njihovom stručnom glasniku.

Kao zaključak, može se konstatovati da je tematska kartografija u NR Bugarskoj našla široku primjenu naročito u školstvu, gdje se izradjuju razne školske zidne karte, reljefne karte, atlasi, školska pomagala i sl.

Andjelić Miladin, dipl. geograf

## MATURIRALI NA GEODETSKOJ TEHNIČKOJ ŠKOLI U SARAJEVU

Nastavljamo sa objavljivanjem spiska učenika koji su maturirali na GTS u Sarajevu od njenog osnutka do danas.

Maturirali 1962.godine:

Aničić Jordan, Antunović Miroslav, Bašić Ahmet, Bašić Bajro, Begović Fahrija, Bjelohrk Dušanka, Bošnjak Mirko, Brajković Zdravko, Branković Hamdija, Brozović Nada, Bušić Jozo, Buzar Zlata, Cerić Esad, Cvijetić Svetislav, Čelić Sulejman, Čeri-magić Bakir, Čabaravdić Ibrahim, Čerkez Mišo, Čorajević Arif,